
Čeští investoři do kryptoměn reagují na propad cen s chladnou hlavou. Většina z nich 
(40,8 %) kryptoměny drží a vyčkává, další (40,5 %) vidí v propadu kryptoměn příležitost 
a přikupují další. Propad cen důvěru v kryptoměny u investorů neohrozil. Uvedlo to více 
než 60 % respondentů s tím, že budou do kryptoměn investovat dál.

Zdroj: Sonda Probinexu, do které se zapojily téměř tři stovky investorů. Sběr dat probíhal od 23. května 
do 3. června 2022 na devíti českých odborných ekonomických a finančních webech a na sociálních 
sítích. 


